
 : 55التمرین 
 
 

الغلوكوز او    سكر العنب ھو عدید كحول ینتھي بوظیفة 
 كربونیل صیغتھ  العامة

 كما یلي :  
 

C6H12O6 :CH2OH-(CHOH)4-C  =O                   
                                                               ا                                 

   
                                                         H                       

 ما ھي  المجموعة الفعالة التي تمیز الغلوكوز ؟ .1
 تتم ھدرجة ھذه الوظیفة  فماذا ینتج لنا ؟ .2
نحرق الغلوكوز في كمیة قلیلة من الھواء فینتج لنا الایثانول وغاز الفحم  .3

 لتفاعل ؟وطاقة . اكتب معادلة ا
 تتأكسد الوظیفة الممیزة للغلوكوز  وینتج لنا مركب جدید ما ھو ؟ .4
 اكتب معادلة تفاعل احتراق تام لمول من الغلوكوز ؟ .5

 


